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                                              BASHKIA TIRANË 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E KOPSHTIT ZOOLOGJIK 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

 

Nr.______prot.                  Tiranë, më___.___.2024 

 

FTESË PËR OFERTË 

 

Emri dhe adresa e autoritetit kontraktor 

Emri:         Drejtoria e Përgjithshme e Kopshtit Zoologjik  

Adresa:       Rruga “Liqeni i Thatë”, Tiranë  

Tel/Fax:        - 

E-mail:        ilva.ymeraj@tirana.al   

Web-faqe:    _    

 

            

Autoriteti kontraktor, Drejtoria e Përgjithshme e Kopshtit Zoologjik do të zhvillojë 

procedurën e prokurimit për blerjen e biletave të transportit ajror ndërkombëtar me objekt: 

“Blerje bileta transporti ajror ndërkombëtar për itinerarin Tiranë-Verona-Tiranë 

për 2 (dy) persona dhe Tiranë-Verona për 1 (një) person”. 

 

Data e zhvillimit do të jetë: 01.03.2024, ora 15:30, në adresën www.app.gov.al 

 

Jeni të lutur të paraqisni ofertën tuaj për këtë objekt prokurimi me këto të dhëna: 

 

Nr Përshkrimi Njësia Sasia 

1 

Biletë avioni vajtje – ardhje, linjë direkte, Tiranë-Verona-Tiranë. 

Nisje nga Tirana të bëhet më 18 mars 2024 dhe kthimi nga 

Verona më 21 mars 2024. 

Në këtë biletë të jetë i përfshirë bagazhi i plotë dhe siguracioni i 

shëndetit në udhëtim 

copë 2 (dy) 

2 

Biletë avioni vajtje, linjë direkte, Tiranë-Verona. Nisje nga 

Tirana të bëhet më 18 mars 2024. 

Në këtë biletë të jetë i përfshirë bagazhi i plotë dhe siguracioni i 

shëndetit në udhëtim 

copë 1 (një) 

 

* * * 

Operatori ekonomik i renditur i pari, përpara se të shpallet fitues, duhet të dorëzojë pranë 

Autoritetit Kontraktor, dokumentet si më poshtë:  
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1. Rezervimi i biletës sipas orarit dhe destinacionit të kërkuar. 

2. Certifikatë akreditimi ose një vërtetim nga (IATA) që operatori ekonomik është i 

akredituar nga International Air Transport Association (IATA). 

 

3. Formulari i Ofertës, i firmosur dhe vulosur nga operatori ekonomik. 

 

Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinale ose fotokopje të noterizuara. Çdo kriter 

i mësipërm, i cili nuk plotësohet, përbën kusht për skualifikim. 

 

Operatori ekonomik fitues brenda 2 (dy) orëve nga momenti i njoftimit të këtij operatori 

nga komisioni i sistemit dinamik të biletave duhet të konfirmojë realizimin e shërbimit në 

SPE (konfirmimi i itinierarit të udhëtimit, IATA dhe bileta e rezervuar). Dokumentacioni i 

kërkuar nga Autoritetit Kontraktor, pasi të konfirmohet realizimi i shërbimit në SPE, duhet 

të dorëzohet nga operatori ekonomik fitues, në Zyrën e Protokollit të Autoritetit Kontraktor. 

Në të kundërt, do të bëhet kalimi te ofertuesi i radhës i kualifikuar në SPE, e kështu me 

radhë, deri në ofertuesin e fundit e mbetur në klasifikim. 

 

 Operatori Ekonomik Fitues, duhet të dorëzojë bashkë me Faturën Tatimore të 

Fiskalizuar, Vërtetim Bankar me numrin IBAN.  

 Kopje të Certifikatës Elektronike për fiskalizimin, për tatimpaguesit që përdorin 

Platformën Qendrore të Faturave. 

 Kopje të Certifikatës Elektronike për fiskalizimin dhe kopje të vlefshme të kontratës 

së lidhur me Kompaninë e Çertifikuar për zgjidhjen softuerike në përdorim, për 

tatimpaguesit që lëshojnë fatura përmes zgjidhjes softëare-ike. 

 

Në ofertën e tij, ofertuesit duhet të paraqesë të dhënat e plota të personit të kontaktit. 

 

 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 


